	New York, 27 April, 2005

	

	Motion till årsmötet i Timrå IK 2005


Undertecknade medlem i Timrå IK har med stor glädje och stolthet följt föreningens framgångar från upplösningen av fusionen fram till dagens ställning som en av landets mest framstående och beundrade idrottsklubbar. Jag vill betona mitt stora förtroende för styrelsens, föreningens anställda och alla ideellt engagerade personers hårda arbete för klubbens bästa. 

Det finns dock ett område där det finns utrymme för förbättring. I dag används en röd örn och begreppet ”Timrå Red Eagles” i marknadsföring och extern kommunikation. Jag anser att Timrå IK bör använda sitt korrekta namn och alltid ska använda sitt klubbmärke med de två tallarna i offentliga sammanhang.

Förutom av rent känslomässiga skäl anser jag att det går att motivera rationellt. Genom åren har klubben använd olika varianter av klubbsymbol på matchtröjor och souvenirer men förutom fusionen och de senaste örn-åren har två tallar ingått som en komponent. Det finns en stark önskan bland Timrå IK:s anhängare att åter få ett klubbmärke vi kan känna oss stolta över och känna samhörighet med. Vi håller på Timrå IK, ett lag som spelar i rött och vitt och har ett enkelt och vackert klubbmärke.

Jag är medveten om att en återgång till det klassiska klubbmärket kostar pengar. Jag är ändå övertygad om att det kommer att betala sig med högre försäljning av olika former av souvenirer. Jag anser inte heller att den röda örnen behöver förbjudas eller avvecklas helt. I vissa sammanhang kan örnsymbolen användas på souvenirer och liknande. Notera hur Brynäs använder tigern parallellt med det klassiska klubbmärket. 

Jag yrkar följande: 

· Att årsmötet beslutar att Timrå IK ska använda det klassiska Klubbmärket med två tallar och namnet Timrå IK såsom det presenteras på omslaget till boken ”Timrå IK – En klassiker”

· Att Klubbmärket ska profileras på brevpapper, i matchannononser, i mediakontakter, på Internet, av Hockeyligan och Svenska Ishockeyförbundet, målas på isen samt i övrigt nyttjas i officiella sammanhang. 

· Att Klubbmärket placeras på matchstället där det idag är en röd örn eller på annan plats där klubbledningen finner det lämpligt
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